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1. Motivación
El formato para el resumen extendido es el mismo que para las comunicaciones completas, limitando la extensión máxima del documento a una sola hoja. Las pautas para la presentación de los documentos son un elemento importante para ayudar en la obtención de un aspecto profesional y una calidad aceptable. Son muy fáciles de seguir con los actuales procesadores de textos generalmente disponibles. Basta con tomar debida nota de las áreas que están típicamente disponibles para cada parte del documento así como el tipo y tamaño de las fuentes sugerido. Para verla mejor, esta plantilla de muestra está completamente escrita con las fuentes sugeridas para ser usadas en el documento. La puede conseguir en https://caseib.es/2022.
Si después de leer estas normas sigue teniendo alguna duda, el autor puede consultar por correo electrónico a contacto@caseib.es.
2. Márgenes, fuentes y espaciado entre líneas
El documento debe tener como máximo 1 cara de longitud y como mínimo 300 palabras, y debe escribirse en DIN-A4 (21 cm x 29,7 cm) con los siguientes márgenes:

· 2 cm, desde el margen superior hasta la primera línea en cada página.

· 2,5 cm, desde el margen inferior hasta la última línea del texto.

· 1,5 cm, hasta el margen interior del documento.

· 1,5 cm, hasta el margen exterior del documento.

· 0,5 cm de margen de encuadernación
El título, nombres de los autores y sus datos deben ser escritos en formato de una columna y centrados en la parte superior de la primera página, mientras que el resto del 
Para facilitar la adaptación del texto a los estilos definidos en esta plantilla se ha creado una barra con botones para los distintos estilos, por lo que bastará con seleccionar el texto al que queramos dar formato y pulsar sobre el estilo apropiado. Notar que para poder usar esta barra tal vez se nos haya pedido habilitar las macros al abrir esta plantilla.
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